

郑合高铁项目周口段

# 周口东站西华站无砟道岔铺设完工

□记者 张猛 文/图

本报讯 11月20日上午,记者在郑合高铁周口段西华站施工现场看到,几名技术人员正在对道岔进行检查(如图)。据了解,周口东站、西华站无砟道岔已于日前顺利完工,为后续铺轨施工打下坚实基础。

为确保施工进度,顺利实现郑合高铁周口段轨道铺设目标,自9月5日起,中铁一局郑合项目部紧抓当前施工有效期,合理安排施工时间,迅速掀起施工高潮。11月15日,周口东站、西华站无砟道岔顺利完工。

据介绍,无砟道岔是铁路道岔中的一种,它的特点是安全稳定,能有效提升机车运行速度,同时减小常规有砟道岔轨道的维护频率,是铁路运输中不断发展的新型铁路轨道铺设方法。



## 郑州市区21日起实施单双号限行

新华社郑州11月20日电 (记者 韩朝阳)记者从郑州市政府获悉,为减少机动车污染物排放量,郑州自11月21日起至12月31日止,每天7时至21时实施单双号限行。

限行规定按机动车号牌(含临时号牌和外地号牌)最后一位阿拉伯数字(尾号为英文字母的以最后一位数字为准),实行单号单日、双号双日行驶。机动车号牌尾号为单号的(1、3、5、7、9)在单日上路行驶,机动车号牌尾号为双号的(2、4、6、8、0)在双日上路行驶。

限行区域为东四环、南四环、西四环、北四环(均不含本路、区域内连霍高速不限行)以内

区域的所有道路。

据介绍,军车、警车、消防车、救护车、工程救险车、出租汽车、校车、残疾人专用车等专用车辆和悬挂新能源汽车专用号牌的新能源汽车不受限行措施限制。用于婚丧嫁娶的车辆、乘坐危急病人的车辆违反限行规定被查处的,可向交警部门说明情况,经查证属实的,不予以处罚。

据悉,截至2017年,郑州机动车保有量约378万辆,位居全国第七位。根据相关部门监测分析,郑州市机动车污染物排放对PM2.5的贡献率为25.5%,为第二大来源。



## 地理信息技术走进日常生活

11月20日,工作人员向观众介绍一款可搭载测绘仪器的自动旋翼机。

正在浙江德清举行的首届联合国世界地理信息大会展示了多种贴近日常生活的科技应用,向观众呈现科技与现实融合的乐趣。

新华社记者 翁忻旸 摄

## 河南九市工作日每天限行两个号

本报综合消息 除郑州外,河南这9个市工作日每天限行2个号,周一限行1、6,往后依次类推。

开封市自5月10日起至12月31日每周工作日7时至20时限行。

濮阳市自9月20日起至2019年3月15日每周工作日7时至19时限行。

平顶山市自9月17日起每周工作日7时至21时限行。

新乡市自5月28日起每周工作日7时至20时限行。

安阳市自6月1日起每周工作日7时至20时限行。

鹤壁市自5月30日起每周工作日7时至20时限行。

焦作市自7月2日起每周工作日7时至21时限行。

驻马店市自11月16日起每周工作日7时至20时限行。

漯河市自11月21日起每周工作日7时至21时限行。

## 洛阳灵宝遂平已实行单双号限行

本报综合消息 除郑州外,推行单双号限行的地方还有哪些?答案是:洛阳、灵宝、遂平。

洛阳市自8月28日起在城市核心区域实行机动车限行措施,持续至12月31日。

灵宝市自10月8日起至12月8日,每日7时至20时主城区实行单双号限行。

遂平县自9月1日起在中心城区开始实行单双号限行(周六、周日不限行)。

## 中欧班列(郑州) 国际运邮班列常态开行

新华社郑州11月20日电 (记者 王林园 韩朝阳)20日10时,一列搭载重7吨100个邮包的中欧班列(郑州)从郑州圃田集装箱中心站出发,驶向波兰马拉舍维奇,这标志着中欧班列(郑州)国际运邮业务常态化开展。

据介绍,铁路国际运邮具有运量大的特点,时效性远高于水陆联运,全程时间比海运节省约一个月,而运价仅为航空运邮的1/5左右。中欧班列(郑州)国际运邮班列常态运行后,将促进邮寄费用降低,寄递范围扩大,时效更加均衡。

目前,中欧班列(郑州)均衡往返对开,每周去八回八常态开行。